UHcTpykuus
no cbopke KpoBaTn
Story ice/Cropwu aunc
2043x964x860

TP TC 025/2012 TOCT 16371-2014
[Jexnapauus o coorBetcteum EASC N RU A-RU.PA02.B.36231/23

o1 13.03.2023 r.,, aenctButenbHa ao 12.03.2026 r. BKAHOUUTENBHO

TenedoH ropsaueri amHum 8 800 200 40 90 | 3BoHKM no Poccum becnnatHble




MNMepen cbopkon

1.

MpoBepbTe BUA U LLENOCTHOCTL AeTasiel B yrnakoBke. [peTeH3um no nx NoBpexxaeHnIo NPUHMMAatoTCS
TONBKO Yy m3gennii bE3 cnegos c6opku.

CoxpaHuTe ynakoBky Ao okoHuaHua cbopku! Mpu BbisBAEHUM B NpoLecce cbopku HBpaka N HeKoM-
MAEKTHOCTN M3AeNns HeObXOAMMO COXpaHATb yNakoBKy A0 MOMEHTa Bble3ga K Bam npescraButens
TOProBOW KOMMaHWN.

MpoBepbTe KONMYECTBO AeTanen 1 GypHUTYPbI MO NEPEUYHIO KOMMNAEKTOBOYHOM BEAOMOCTH, pasbe-
puTe GypHUTYpPY Ha rpynnbl. MNpeanpusTne-n3rotoBMTeNb OCTaBSET 3a COH6ON NPaBO BHOCWTb KOH-
CTPYKTVBHbIE U3MEHEHWS B U3LENNE, 3aMEHATb QYPHUTYPY Y METU3bI HA aHANIOTUYHbIE, HE YXyALIato-
e BHELUHWI BUA W He BAMAIOLLME Ha YHKLMOHaNbHbIE CBOWCTBA U3AeNUA.

Cobntogaiite nopaaok COOPKM, AaHHbIV B 3TOW MHCTPyKUmmn! MNpu He cobaogeHnn NHCTPYKLUUIA Mo
cbopke v 3kcrayaTauuy ¢ KOMNaHWN-NPOU3BOANTENA CHUMAIOTCA rapaHTUiHble 0ba3aTenbCTBa.
NHcTpykummn no cbopke u akcnyaTaumm HeO6XOAMMO COXPaHATb Ha BECb NEPWUOZA dKCMayaTaLum
n3genus.

MNepemelyanTe Bce aeTann HepexHo, 6e3 pbIBKOB, yKNablBanTe yCTOMUNBO, 3berante nx NageHum n
yaapos! C60pKy m3aenns NpoBOAUTb Ha POBHOW NMOBEPXHOCTM.

Bce He 3aze/CTBOBaHHbIE TEXHONOTMYECKME OTBEPCTUA U GYPHUTYPY 3aKPbIThb 3arnyLIKaMu.

Ana coopkn Bam noHagoburca:

KpectoBas oTBepTka

MonoTok

LLlypynosepT

Cepsio & 7 MM

ORI




KomnnekroBo4yHass BeAOMOCTb KpoBaTb
Story ice (Ctopu auc)
204x96x86

Homep Konnyectso
HanmeHoBaHue MapkupoBska .
ynakos HavmeHoBaHue geTanu, pasmep B Mm faetanen B MN306parkeHmne
YNaKoBKM aetanv
KM ynaKoBKe, LT.
Ynakoska FR
K
1/2 pOBéTb FR1 U3z20n08be kposamu 964*783*16 1
Story ice
96*81*2
SL1 Lapea kposamu neeasa 2002*242*22 1
YnakoBka SR1 Lapaa kposamu npasas 2002*242*22 1
SL/SR
2/2 KposaTb FR 2 U3Hoxbe kposamu 954*246%*22 1
Story ice
203%27%7 Makem ¢pypHUMYypoI 1
UHcmpyKyua no cbopke 1
llacnopm no akcnayamayuu 1
LLImokK aKkcyeHmpuka eeposuHm 34mm 4 w
SKcyeHmpuk 014 naum 16mm 4
laiika BoyoHoK M6/10*14*9 4 %ﬁ
BuHm M6*50 DIN 7420 4
Maker
LIkaHm 8*30 8
dypHUTYPBDI
3aznywka camoknerowasaca 420, ysem 6 s
Burm 6*14 DIN 7985 24 W
Monka memannuyeckas 50*100*25 4
=
ModnamHuk camokn pemp D17 4pH 4 (-
%  [DexkopatuBHas Haknapka Line Story (JlanH Ctopm)
Homep Konnuectso
MapkupoBska o
ynakos HanmeHoBaHuWe ynakosKu eTanm HaumeHoBaHue getanu, pasmep B MM AeTanen B N306paxkeHne
KM A YyNaKoBKe, WT.
YnakosKa Haknagka Line R4 LJeKkopamueHasa :IGK/I*GOKG Line Story )
11 Kposatb Story 1617960746
*-onuua (noctasnsetca \\\\\\“‘\\‘\}\‘\\\\,\\,\,
OTAENBHO) Burm M6*30 DIN 7420 6 %‘\\j\;\,\.!‘.‘."‘w""'
% [HekopatuBHasa Haknapka Pich Story (luub Ctopm)
Homep Konnuectso
MapkunpoBska .
ynakos HanmeHoBaHWe ynakosKu eTamm HanmeHoBaHue getann, pasmep B Mm nertanen B MN306paxeHue
KM A ynaKoBKe, WT.
Ynakoska Haknazxa Pich FRS JekopamusHas :r'aKﬂdea Pich Story 1
11 KpoBatb Story 3227960746
*-onuusa (noctaBnserca \\\\\‘\\\\\‘\\‘\‘\\‘\\\:\,\’
0TAEeNbHO) BuHm M6*30 DIN 7420 6 ’%“\:\3\,\,\,\,\,‘"’:’""




* HekopaTtuBHaa Haknaaka Cube Story (Ky6 Ctopwm)

Homep Konnuectso
MapkupoBska o
ynakos HanmeHoBaHuWe ynakosKu eTanm HaumeHoBaHue getanu, pasmep B MM AeTanen B MN306paxeHne
KM A YyNaKoBKe, WT.
Ynakoeka Haknaaka Cube FRG LexkopamueHas Haknadka Cube Story 1
11 Kposatb Story 322%960%46
*-onuua (noctaBnserca <D
0TAEeNbHO) FMPQ72 BuHm M6*30 DIN 7420 6 “%ﬁ\}\,\"\,‘.‘.ﬁ‘v"""’
KoMmnnekToBo4Has BeAOMOCTb KpoBaTb
Story ice (Ctopu auc)
204x96x86
Homep o
HanmeHoBaHue Mapknposka Konnyectso getanen
ynaKos HaumeHoBaHuWe getanu, pasmep B MM N306parkeHue
» YNaKoOBKM netanu B YNaKoOBKe, LWT.
KpoHwmeliH CK-3 n. nopowok cepsbili 4
Jlamogpnexc 10*53*890 14
Onopa ¢ 40x220 n.nopow ok cepolli 4
LlImaHea nonepeyHasa L=880 n. nopow ok 2
cepas
LImaHeaa npodonbHasa (HapyxcHasa) OK-2 )
c ycunumesnem n.nopouwloK cepolli
YnakoBka
MeTas/Inyeckoe boam ¢ wecmuep 201 M6*33 n.uuHK 16
OCHOBaHUe
KposaTb Story ice BuHm M8*20 nnockas 2o ¢ BHymp 4
W\
wecm 5 n.yuHK «© Q
*_
11 KOMZIZae}:(?'BZjCH lalika M6 co cmonopHeIM MaacmuKossim 16
¥ . Konbyom (DIN 985)
WHCTPYKUMel no
cbopKe cbopHO-
pas6opHOro Kntou 5 mm wi/2p 1
MeTaN/INYecKoro
OCHOBaHUA Kntoy 2aeyHeiti "B" (108184) n.yuHK 1
KpoBaTu
Kntou 2aeyrebili 8/10 (100089) n.yuHK 1
Komnnekm 3aznywek OK ¢40-0,8, cepuolli 1
Jlamooepxcamens 10x53, cepoili 28
Uaiiba 6,4x18x1,5 TOCT 11371-78 16
M.YUHK
Lypyn 6,3*13 nonykp 201 Kpecm Z- 16

wnuy n.yuHK(105248)

(He ncnonbayetcs)

Bepcus 1.5 ot 11.06.2024




C6opka MeTaN/IMuecKoro oCHoBaHuUA KpoBaTu Story ice:

\

| — KpoHwTenH CK-3

LLItaHra nonepeyHas
LtaHra npogonbHas OK-2

L=880

3arnywka |
OK 40-0,8 !

6,4x18x1,5

LLTaHra nonepe4vHasa

/
\_ =880 Bont M6*33

2. e N

Xﬂajmem 10*53*890
S i '

Bepcus 1.5 ot 11.06.2024



C6opka kpoBaTtu Story ice:

/1

"

m Morka meTann

50*100*25~_ , o
~"TNonka metann
50%100*25
BuHT M6*14
J DIN 7420
SR 1
-
/2 '
. BuHT M6*14
( DIN 7420
M [Monka metann
50*100*25
LLITok aKkcLeHTpurKa
€BPOBUHT 34MM
FR2
-
/
3.

\_

Bepcus 1.5 ot 11.06.2024




[Nonka metann
50*100*25

Bunt M6*14
DIN 7420

BuHT M6*50
DIN 7420

\
\
\_ Tanka BovoHok

M6/10*14*9

Bepcus 1.5 ot 11.06.2024




-

- N
7. X i " Patodnekc 1053890 )
J'IaTo,qep>T<é/Tenb 10*53
/
o~
<[,

CoBMeCTUTb OTBEPCTUSA CABUras LLapry v yrosok
CoeAVHUTbL OTBEPCTUSA YroJIKOB C OTBEPCTUAMM KapKaca KpoBaTu

BuHT M6*14
n
PUKPYTUTb paMy K NepuMeTpy KpoBaTu DIN 7420

/

3aTAHYTb 1 CMa3aTb 7

BCeé BMHTOBbIE COGAI/IHeHI/IFl!

/

Bepcus 1.5 ot 11.06.2024



YcraHOBKa Hak/1agokK (gon. onuua):

/

*

Bunt M6*30
DIN 7420

‘\7

HanpaerneHve Bopca
criesa Hanpaso

BuHT M6*30
DIN 7420

crieBa HanpaBo

WHcTpykumsa no cbopke kposaTk Story ice/Ctopw aiic 204*96*86

Bepcumsa 1.5 ot 11.06.2024




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

